

为应对阿片滥用危机 美国宣布进入“卫生紧急状态”



【环球时报驻美国特约记者 范开庆 环球时报记者 姚丽娟】阿片本是一种止痛药，多年来却因被滥用在美国酿成危机。美国总统特朗普26日签署备忘录，宣布为应对阿片危机，美国进入全国公共卫生紧急状态。特朗普在当天的演讲中誓言将“真正出重拳、真正大张旗鼓、真正大力宣传”，让美国人不再沾上阿片，但他并未提及相关打击行动的专项拨款问题，这引发一些美国媒体对特朗普“说空话”的指责。

“我们将战胜美国的上瘾问题”，《纽约时报》说，特朗普26日在白宫东厅，用一场精心准备、充满感情的演讲表达了战胜阿片危机的决心。特朗普说，美国陷入“历史上最严重的药物危机”“我们社会中的任何一员，不管是年轻或年迈，富裕或贫困，来自城市或乡村，都不应被药物上瘾的瘟疫困扰，美国阿片滥用的情况已经到了非常严重的地步”。特朗普还罕见提及已故兄长弗雷德，称一辈子都在与酒精上瘾作斗争的兄长在世时提醒他，远离酒精，他一直铭记在心。特朗普还描述了他的计划：对受联邦政府雇用的医务人员进行阿片安全用药培训，发起研发非致瘾止痛药的联邦项目，加大打击芬太尼(阿片类镇痛药)流入美国。

《华盛顿邮报》说，全国公共卫生紧急状态将持续90天，到期后还可延长。上次美国进入全国公共卫生紧急状态是在2009年爆发甲型H1N1流感时。

解决阿片危机是特朗普竞选时的主要承诺之一。尽管许多美国官员和专家认为，进入紧急状态迈出了“重要的第一步”，但也有不少美媒质疑说，进入公共卫生紧急状态，只能利用现有资源，特朗普的演讲“缺少了”新增联邦拨款的内容。美国广播公司网站称，一些专家认为，进入公共卫生紧急状态将能有效应对危机，但若资金不够将影响措施的落实。例如用于支持紧急状态下应对阿片危机的其中一笔资金——公共卫生应急资金只有5.7万美元。

《纽约时报》援引多名官员的话说，目前，白宫正在与国会一道解决为阿片危机新增拨款问题。白宫官员未透露具体数字，一些专家估算，或许需要数以百亿美元计的资金才能妥善解决危机。报道称，除了缺少新增拨款外，由于特朗普尚未任命官员主管应对阿片危机，尚未制定更详细的战略和政策并确认资金来源，公共卫生紧急状态短期内能起到多大的效果尚难以预测。

阿片类药物是止痛效果最好的一类物质，但其唯一来源是罂粟，反复使用阿片类药物可引起机体耐受成瘾。上世纪80年代，一些学术文章认为，阿片类药物的成瘾性没有想象的严重，之后美国主要阿片类药物生产商承诺，服用阿片类止痛药不会上瘾，并大力推销，处方用量迅速上升。2013年至2015年，美国人均使用阿片类药物的时间为17.4天，远高于其他发达国家。美国人口占全球5%，消耗的阿片类药物却占全球的80%。据《纽约时报》综合各州的原始数据估计，2016年阿片类药物过量致死人数可能超过5.9万人，超过枪击和交通事故致死人数的总和。

据美国《时代》周刊网站27日报道，特朗普说，“美国邮政局和国土安全部将检查进入美国的邮包，阻止廉价而致命的芬太尼涌入美国”。他表示，不久后访问中国时，将把此事作为一个重点。特朗普称，他希望和中国及拉美国家等共同解决阿片问题。中国外交部发言人耿爽27日在外交部例会上介绍说，中国在国内尚无芬太尼类物质滥用的情况下，列管了多种芬太尼类物质，达到23种之多，超过联合国公约列管种类。同时，中国政府在联合国禁毒公约和本国法律框架内，与包括美方在内的各国积极开展合作。

曹振海将床搬到母亲房里，一晚上给母亲换三四次尿片，像照顾一个不懂事的孩子。

”李同学说，他想再看看，要是进不了高校，就打算与那家汽车企业签了，“毕竟对方给得待遇也不低”

当前文章: http://www.hcpcm.com/article/iwv1f_7955.pdf

发布时间: 2017-11-18 06:51:55

[择天记电视剧演员配音](#) [择天记动画3](#) [大理装修](#) [衡阳装饰](#) [科技](#) [情感](#) [jizzjizz日本](#) [科技](#) [情感](#)
[哥哥去](#)